
幼儿园春节活动方案设计意图小班(实
用5篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。写方案的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应
该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园春节活动方案设计意图小班篇一

活动目标：

1、知道年节食品的吉祥语。

2、运用感官进行猜谜游戏。

活动准备：

各种年节食品、手帕

活动过程：

一、与幼儿一起看图出示《过年的食物》，了解这些食物与
过年的关系。

二、展示年节食品，请幼儿说一说

1、这些是什么食物?

2、你吃过这些食物吗?

3、介绍不同食物代表的吉祥寓意如橘子(表示吉祥如意)、苹果
(平平安安)、汤圆(团团圆圆)年糕(年年高高)等。



三、邀请幼儿玩“尝一尝，话吉祥”的猜谜活动：

1、用手帕把幼儿的眼睛遮起来

2、请幼儿摸一摸、闻一闻、尝一尝食物，然后说出名称。

3、幼儿答对后，教师可适时说明该样食物所代表的吉祥含义。

四、请幼儿与同伴共同品尝猜谜游戏中的食物。(进行猜谜游
戏的食品，每样准备两样：一份切小块，供幼儿尝一尝：另
一份用来尝一尝、摸一摸、闻一闻。)

幼儿园春节活动方案设计意图小班篇二

1.了解八宝茶的材料。

2.知道保健茶对人体的保健作用。

【活动准备】

各种保健茶的材料（菊花、桔皮、枸杞、金银花、冰糖、桂
圆、茶叶、红枣、开水等、一次性杯子。）

【活动过程】

（一）导入

1.师：你们家谁爱喝茶？他们平常喝什么茶？

2.师：除了茶叶可以泡茶，你还知道什么东西可以泡茶喝？
（幼儿讨论）

3.师：那么这些茶有个好听的名字，叫什么呢？（保健茶）
为什么我们要叫它们保健茶呢？（幼儿想象）



（二）讨论

1.师：今天，老师也带来了一种保健茶，你们猜猜，这种保
健茶叫什么名字？

2.师：这种保健茶叫”八宝茶“，你们知道为什么叫”八宝茶
“？

3.师：看看”八宝茶“里有哪八样宝贝？（幼儿一同认识）

4.师：你们知道这八样宝贝有什么保健功能吗？（师幼共同
讨论，了解保健茶对人体的保健作用。）

（三）尝试

1.今天我们就尝试泡”八宝茶"，老师准备了这八种材料，看
看有不认识的吗？

2.-看看一次性杯子的大小，你觉得在泡的时候要注意什么？
（幼儿讨论）

3.对了，我们要每样拿一点点，不要太多，否则倒入开水后
会涨得很满，溢出来，还有老师在倒开水的时候要离远一点，
不要碰撞和拥挤，当心烫伤。

4.幼儿各自选择一次性杯子，进行选择配制。

5.老师泡开水，等冷却后，请幼儿品尝。

幼儿园春节活动方案设计意图小班篇三

好几次，我发现孩子们爱扔东西，虽然我批评教育了，可有
些孩子屡教不改，我想，平时可能限制得太多，应该给他们
扔的自由，通过扔飞标，一方面满足了他们的需求，另一方



面也发展了他们扔的能力。

【活动目标】

1、学习把飞标投向空中。

2、体验作飞标，玩飞标的快乐。

【活动准备】

1、皱纸，塑料夹；

2、皱纸，塑料夹做成的彩色飞标一只。

【活动重点】学习把飞标投向空中。

【活动难点】制作飞标

【活动过程】

1、出示彩色飞标：你们见过这个吗？它叫彩色飞标，可好玩
了。

2、教师把飞标抛向空中，再接住，也可以把飞标抛到小朋友
的面前，请幼儿捡起交给老师。

3、告诉幼儿，一只飞标不够玩，所以，我们（jy135幼儿教育 ）
要自己学做飞标。

4、教师示范做飞标：先把皱纸丝成一条一条的，再把每一条
的一端整齐地叠在一起，最后，用塑料夹子夹住，一只彩色
的飞标就做成了。

5、带领幼儿到户外玩飞标，指导他们用力把飞标投向空中，
也可由教师把飞标投向远方，让幼儿跑过去捡。



【活动延伸】

教师可准备塑料圈，让幼儿往圈里投，发展手眼协调的能力。

【活动反思】

个别能力差的幼儿，教师可以帮助他做飞标，要鼓励幼儿大
胆地扔，提醒幼儿不要扔到小朋友的身上，此游戏简单，可
以让孩子回家和爸爸妈妈一起玩。

幼儿园春节活动方案设计意图小班篇四

玩是小孩子们的天性，如何才能使小孩子们玩的有艺术而有
意义呢？今天就让我们一起来看看有关与小孩子与父母之间
的小活动，其和睦的家庭环境对于小宝宝增长知识也是很重
要的！ 拾豆豆 活动目标：训练孩子拇指与食指捏拾细小物
品这一精细动作和手、眼协调能力，有利于促进大脑功能的
发展。 活动准备：每位幼儿自带干净的瓶子2—3只，各类豆豆
（请家长帮忙带）

活动方法：

教师准备一些干净的豆豆放在孩子面前，让孩子用手去拾，
并放入瓶子内，家长加以引导和必要的帮助。

注意：

孩子捡豆豆时，妈妈或家人应在一旁照看，以免孩子将豆吞
入口中。 水果大餐

活动目标：

1、培养幼儿与家长共同操作的兴趣。



2、初步尝试使用固体胶。

活动准备：

1、水果花篮图人手一张

2、各种水果造型图片

活动过程：

1、教师出示漂亮的水果花篮引题

2、演示使用固体胶

3、引导家长与幼儿共同制作水果花篮。

4、展示作品，分发奖品。

幼儿园春节活动方案设计意图小班篇五

1、引导幼儿感受节日的喜庆气氛，体验节日的快乐。

2、发展幼儿的语言表达能力，激发幼儿的想象力。

3、让幼儿知道“春节”是农历新年，了解春节的一些习俗。

1、布置新年的环境。民间乐曲《喜洋洋》等录音带。

2、搜集各种有关“年”的`材料丰富活动区

3、请家长配合，带幼儿一起购买年货，观察节日期间周围环
境的变化，体验节日的快乐。

1、播放民间乐曲《喜洋洋》，启发幼儿随意自由舞蹈，感受
欢乐的情绪。



2、请幼儿说说周围环境的变化。

(评改：告诉幼儿元旦是公历新年，我国还有一个农历新年是
春节。)

3、听故事《年的故事》。

4、师生讨论：我国人民过春节有哪些习俗?

5、让幼儿说说自己和家人是怎么样过春节的。

6、教师总结：“春节”是我国的传统节日，春节期间人们的
主要活动有哪些。

结束部分：

提出要求：游戏时一定要注意安全;鼓励幼儿春节时学做“小
主人”，帮助家人做一些力所能及的事情，走亲访友要有礼
貌。


